

# НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

т. 8-960-307-54-44

**СБОРКА  
МЕБЕЛИ**  
т. 8-953-010-35-07

**ДЕНЬГИ под залог  
недвижимости**  
от 30.000 до 1 млн. рублей  
Тел.: 8-919-679-66-93  
**ПЕНСИОНЕРАМ без залога**  
до 30.000 рублей под 0,3% в день



### Изменился фиксированный размер страховых взносов на 2020 год для ИП

В соответствии с законодательством Российской Федерации гражданин обязан уплачивать страховые взносы с момента приобретения им статуса индивидуального предпринимателя, то есть с момента внесения в ЕГРИП записи о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя и до момента государственной регистрации при прекращении физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя.

Размер страховых взносов в фиксированном размере не зависит от суммы полученного дохода за год и составляет на 2020 год - 40 874 рублей, из них:

- 32 448 рублей – взносы на обязательное пенсионное страхование;
- 8 426 рублей – взносы на обязательное медицинское страхование.

Индивидуальные предприниматели уплачивают за себя страховые взносы с доходов, не превышающих 300 000 руб., не позднее 31 декабря текущего календарного года.

Страховые взносы, исчисленные с суммы дохода плательщика, превышающей 300 000 руб. за расчетный период, уплачиваются не позднее 1 июля, следующего за истекшим расчетным периодом, то есть не позднее 01.07.2021 г.

В случае прекращения деятельности индивидуального предпринимателя, уплата страховых взносов осуществляется не позднее 15 календарных дней с даты снятия с учета в налоговом органе.

Уплатить страховые взносы можно в «Личном кабинете для индивидуальных предпринимателей» или с помощью электронного сервиса «Уплата налогов и пошлин» в подразделе «Уплата налогов и пошлин индивидуальных предпринимателей». Для уплаты взносов достаточно внести реквизиты банковской карты или воспользоваться онлайн-сервисом одного из банков-партнеров ФНС России.

В случае неуплаты страховых взносов у физического лица возникает задолженность, на которую начисляются пени, а также применяются меры принудительного взыскания, в том числе за счет денежных средств на счетах в банках, заработной платы, имущества должника.

Обращаем внимание!

В случае отсутствия ведения финансово-хозяйственной деятельности в целях снятия налоговой нагрузки рекомендуем своевременно прекращать деятельность в качестве индивидуального предпринимателя в порядке, установленном законодательством о государственной регистрации.

### С этого года единым налоговым платежом можно оплатить НДФЛ

С 1 января 2020 перечень налогов, в счет уплаты которых может быть перечислен единый налоговый платеж (ЕНП), дополнен налогом на доходы физических лиц (НДФЛ). Соответствующие изменения в статью 45.1 части 1 Налогового кодекса были внесены Федеральным законом от 29.09.2019 № 325-ФЗ:

С 2019 года с помощью единого платежа граждане могли добровольно перечислить деньги для уплаты налога на имущество, земельного и транспортного налогов. А с 1 января текущего года таким способом можно уплачивать и НДФЛ.

Единый налоговый платеж – это денежные средства, которые гражданин может добровольно перечислить в бюджетную систему Российской Федерации с помощью одного расчетного документа, в том числе авансом, до получения налогового уведомления.

Единый платеж является аналогом электронного кошелька. Периодичность внесения средств и конкретные суммы налогоплательщик определяет самостоятельно. То есть, примерно зная сумму своих налогов, можно распределить ее во времени и выбрать комфортную схему оплаты. Единый платеж можно внести одной суммой или частями в течение года.

По такому принципу работают сотовые операторы, коммунальные службы и многие другие компании, которые предоставляют услуги.

Изменены также сроки проведения зачета ЕНП в счет предстоящих платежей, который налоговые органы проводят самостоятельно при наступлении срока уплаты налогов.

При отсутствии долга налоговые органы проведут зачет ЕНП до наступления срока уплаты налогов. Он будет зачен в течение 10 дней:

- со дня направления физику налогового уведомления;
- со дня поступления ЕНП, если гражданин уплатил его после получения налогового уведомления.

Если у налогоплательщика имеется задолженность по соответствующим пеням и процентам по налогам, то в первую очередь сумма будет зачтена в счет их погашения.

О принятом решении о зачете налогоплательщик будет в обязательном порядке проинформирован. Также все данные будут отражены в «Личном кабинете для физических лиц».

Электронный кошелек можно пополнить через «Личный кабинет для физических лиц» или воспользоваться сервисами в разделе «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России. Уплаченные суммы зачисляются на соответствующий казначейский счет Федерального казначейства и поступают в бюджет по месту нахождения соответствующих объектов налогообложения.

Уплатить единый налоговый платеж может не только сам налогоплательщик, но и иное лицо за него. Однако требовать возврат денежных средств имеет право только сам налогоплательщик.

Использование единого налогового платежа не только значительно сократит время, затрачиваемое на оформление платежных документов, но и минимизирует ошибки граждан при оформлении нескольких платежек.

**Межрайонная ИФНС России № 4 по Чувашской Республике**

Сколько живу,  
а такой зимы  
не припомню!

